

ОГНИ КОЛЫМЫ

ПРАЗДНИЧНОЕ ИЗДАНИЕ ПАО «КОЛЫМАЭНЕРГО»



Уходящий год был наполнен ответственной работой и массой интересных событий. В феврале этого года исполнилось 37 лет с момента пуска первого гидроагрегата Колымской ГЭС. Это событие знаменательное в масштабах всей Магаданской области, так как станция является основным энергоисточником, который обеспечивает до 95% потребности электроэнергии.

К этому дню была организована традиционная спартакиада среди работников ПАО «Колымаэнерго» и его филиалов.

В соответствии с графиком ремонта основного оборудования Колымской ГЭС с 27.03.2017 г. по 31.03.2018 г. проведен капитальный ремонт гидроагрегата ст.№4 и модернизация систем и узлов.

Филиал «Колымские электрические сети» закончил выполнение ремонтных и эксплуатационных работ в рамках ремонтной компании в 2018 года. В период ремонтной компании произведен ремонт 50 силовых трансформаторов, 73 выключателей напряжением от 6 до 220 кВ, произведена замена 44 опор линий электропередач напряжением 0,4 и 6 кВ.

В планах на 2019г. филиала «КЭС» запланирована замена комплектного распределительного устройства наружной

Определен победитель открытого конкурса на право заключения договора на выполнение работ по модернизации КРУ-10 кВ.

В декабре 2018 года планируется двустороннее подписание договора с победителем закупочных процедур. Договор на разработку проекта будет доработан проектировщиком (после выбора и согласования Заказчиком электротехнического оборудования). Реализация проекта запланирована на 2019 год.

По проекту «Модернизация выключателей ВВГ-20 (включая разъединители РВПЗ, РВРЗ) проводятся конкурсные процедуры АО «РГС», подведение итогов запланировано на 14 декабря 2018 г.

Работы по восстановлению установки 6 кВ на подстанции 220 кВ «Электрокотельная». В планах также предусмотрено провести капитальные, средние и текущие ремонты оборудования согласно плана.

Уважаемые коллеги!

С Днём энергетика и с Новым годом! Желаю, чтобы год был ярким и запоминающимся, насыщенным и весёлым, красивым и добрым, тёплым и светлым, радостным и счастливым. Пусть он принесёт множество заслуг в работе и массу возможностей в жизни!



Директор филиала «КЭС» Соколов А.Г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДАМИ

Почетной грамотой ПАО «РусГидро» награждены:
Матвиенко Сергей Анатольевич – ведущий инженер-геодезист службы главного маркшейдера.
Калмышева Наталья Николаевна – электромонтер по обслуживанию подстанции "Электрокотельная-220/110/35/6 кВ" филиал «КЭС»
Казакин Александр Александрович – начальник смены ГЭС, филиал «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»
Еременко Валентина Александровна – техник 2 категории, филиал «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»

Павелко Виталий Николаевич – заместитель начальника филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»
Кобликов Андрей Борисович – руководитель группы специальных работ ПАО «Колымаэнерго».
Благодарностью ПАО «РусГидро» награждены:
Кудрицкий Игорь Михайлович – инженер 1 категории группы изоляции и защиты от перенапряжений филиала «КЭС»
Бабин Петр Витальевич – мастер 1 группы участка гидросилового оборудования филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»

Давыденка Семен Иванович – монтажник санитарно-технических систем и оборудования филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»
Самоиленко Роман Николаевич – машинист крана 6 разряда участка гидромеханического оборудования филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»

Почетной грамотой ПАО «Колымаэнерго» награждены:
Кононцов Дмитрий Владимирович – электромонтер по обслуживанию электрооборудования электростанций 6 разряда оперативно-эксплуатацион-

Уважаемые друзья и коллеги !!!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем энергетика!

Известно, сколько знаний, ответственности, настойчивости и внимательности требуется человеку, выбравшему для себя профессию энергетика. Осознавая серьезность и важность выбранного пути, каждый из нас вносит вклад в светлое и теплое будущее наших детей, в развитие и процветание государства. Сегодня для нас важно обеспечить надежность, безопасность и эффективность работы энергосистемы, опираясь на передовые технологии. Неисчерпаемый опыт ветеранов и инициативность молодых специалистов - опора общего, очень значимого, жизненно необходимого дела. Крепкого Вам здоровья, новых свершений и смелых идей!

Генеральный директор ПАО «Колымаэнерго» Багаутдинов Р.Р.

МЫ РАБОТАЕМ НА РЕЗУЛЬТАТ

бетонной облицовки цементационной потерной плотины ведутся с 1 февраля 2018 года, планируемая дата окончания работ в декабре месяце 2018г.

С 01.10.2018г. по 30.08.2019г. выведен в капитальный ремонт гидроагрегат №1 Колымской ГЭС.

В рамках капитального ремонта будет произведена модернизация систем и узлов гидроагрегатов (лекажного агрегата, насосного агрегата откачки воды с крышки турбины, системы торможения, серво-моторов направляющего аппарата турбины, щита турбины и средств гидротехнических измерений, щита агрегатных собственных нужд, трубопроводов и запорно-регулирующей арматура системы водоснабжения, систем пожаротушения, а также внедрена система измерений перепада уровня на сороудерживающей решетке турбинного водовода ГА №1, реализован проект верхнего уровня АСУ ТП и замена выключателей

ВВГ-20 на элегазовый) В 2019 году планируется пуск гидроагрегата № 3 на Усть-Среднеканской ГЭС в рамках второго пускового комплекса.

Одним из первых среди предприятий РусГидро наше Общество получило Паспорт готовности к осенне-зимнему периоду от Межведомственной комиссии.

Этот документ подтверждает выполнение всех необходимых мероприятий для

надежной работы гидроэлектростанций в условиях несения осенне-зимнего максимума нагрузок. Подготовка и прохождение осенне-зимнего периода один из самых ответственных периодов в работе ГЭС. С учетом повышенной нагрузки на изолированную энергосистему Магаданской области в условиях крайне низких температур, к надёжности объектов Колымаэнерго применяются самые жесткие требования.



Вручение паспорта по ОЗП 2018-2019 гг. директору филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.» Боровскому Д.И.

Итоги работы за 2018 год

В 2018 году выработка гидроэлектростанциями каскада ГЭС ПАО «Колымаэнерго» ожидается на уровне 2380 млн. кВтч, из них: по Колымской ГЭС - 1932 млн. кВтч, по Усть-Среднеканской ГЭС - 448 млн. кВтч.

В 2019 году запланирована выработка гидроэлектростанциями каскада ГЭС ПАО «Колымаэнерго» в объеме 2085,6 млн. кВтч, из них: по Колымской ГЭС - 1685,1 млн. кВтч, по Усть-Среднеканской ГЭС - 400,5 млн. кВтч.

За 11 месяцев 2018 года сумма налоговых отчислений

службы филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»
Копылов Олег Семенович – электросварщик ручной сварки 6 разряда мехмастерских службы ремонтов филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»

Мафтиевич Игорь Павлович – электромонтер по испытаниям и измерениям 6 разряда группы испытаний и измерений службы контроля и диагностики филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»

ПАО «Колымаэнерго» составила 817 млн. рублей. В том числе в Федеральный бюджет – 412,8 млн. рублей, в региональный бюджет - 232 млн. руб., в местный бюджет – 0,1 млн. руб., во внебюджетные фонды – 172,1 млн. руб. На благотворительность перечислено – 526 500 тысяч рублей.

За последний 2018 год в ПАО «Колымаэнерго» устроилось 117 специалистов, это говорит о том, что не смотря на суровость климата люди едут на север и что наше предприятие является привлекательным для специалистов разных уровней.

Благодарностью ПАО «Колымаэнерго» награждены:

Молчанова Галина Васильевна – заместитель заведующей хозяйством административно-хозяйственного отдела филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»

Лемешкова Татьяна Олеговна – ведущий инженер сектора материально-технического снабжения производственно-технического отдела филиала «Колымская ГЭС им. Фриштера Ю.И.»